
Уложити додатне напоре у правцу адекватне међународне презентације и афирмације српских туристичких потенцијала
субота, 23. фебруар 2019.

Обраћање првог потпредседника Владе Србије и министра спољних послова Ивице
Дачића на свечаној примопредаји партнерства Бугарске, земља партнера овогодишњег
Сајма туризма, Египту, земљи партнеру Сајма туризма 2020. године:  

„Даме и господо,
Драги пријатељи,
Гувернеру Црвеног мора господине Абдулах,
Уважене званице и посетиоци Сајма из земље и иностранства,

Хвала вам што сте својим присуством и учешћем допринели овако успешној и квалитетној
реализацији овогодишњег Сајма туризма, манифестацији на коју смо поносни и која
баштини дугу традицију. Велика ми је част што имам прилику да кажем неколико речи о
међународном Београдском сајму туризма, који се одржава по 41. пут. Реч је о
манифестацији која представља прави „свет у малом", имајући у виду разноврсност
понуде, као и међународни карактер излагача. У данашњем глобализованом свету,
Београдски сајам је полигон који ствара простор за нове интеракције међу људима и
продубљивање и оплемењивање постојећих веза. Наравно, не треба заборавити ни
велики број излагача из Србије, који промовишу нашу земљу и њене туристичке
потенцијале у читавом свету, јер Србија свакако има шта да понуди.

Ове године наша земља партнер је Бугарска, а следеће то треба да буде Египат. Србија
придаје изузетан значај односима са обе земље, традиционалним пријатељима и
партнерима, али и свим осталим пријатељима који су заступљени на овогодишњој
манифестацији. Београдски сајам туризма - није претерано рећи - представља врата
Србије у свет, као и врата света за улазак у Србију.

Туризам је један од стубова на којима почива сарадња наших земља. Путовања људи и
упознавање са разним земљама и регионима најбољи је начин да се оку и срцу човека
приближе њихове културне, економске и друге вредности. У исто време, управо кроз
адекватно представљање туристичке понуде на овом Сајму, Србија може свету приказати
своје потенцијале - културне, економске, кулинарске, здравствене, музичке, спортске,
научне, али и разне друге.
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Даме и господо,

Искрено сматрам да је туризам важна спона између држава и народа, која доприноси
бољем разумевању и упознавању људи, и да због тога, улагање напора у правцу
институционализације и промоције туристичких потенцијала Србије представља значајну
допуну и помаже раду спољнополитичког ресора на чијем сам ја челу. Туризам је и
значајна грана привреде, те је у наредном периоду важно уложити додатне напоре у
правцу адекватне међународне презентације и афирмације српских туристичких
потенцијала.

Србија је земља отвореног срца, земља изврсних домаћина, која увек и са радошћу
прихвата све госте и уверен сам да је овогодишњи Београдски сајам то још једном
потврдио.

Хвала!"
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